今日潍坊

灰太狼让小记者们"喜洋洋"

小记者中天电影城免费观影

本报8月21日讯(记者 李涛) 21日上午,本报小记者齐聚中天 电影城,免费观看《喜羊羊与灰 太狼》系列的第一部真人版大电 影《喜羊羊与灰太狼之我爱灰太 狼》。影片中真人版灰太狼的搞 笑动作和幽默语言,让小记者们 乐开了怀。这部片子除了搞笑之 余,也有亲情、友情,让孩子们能 在观影之余受到一些教育。

21日,潍坊上空飘着丝丝 细雨,但这并没有阻挡小记者 们观看电影的热情。小记者李 宏鑫八点就来到了电影城,观 看电影的热切心情溢于言表。 上午九点,电影正式开始,欢 快的节奏响起,小记者们可兴 奋了,随着音乐手舞足蹈。

《喜羊羊与灰太狼之我爱灰太狼》全集故事以小朋友熟

悉的草原霸主"灰太狼大王" 为主角, 讲述青青草原世界, 灰太狼大王凭借自己的惊世发 明拜拜机抓到了总是比别人慢 半拍的懒羊羊,得意洋洋的他 无视正与懒羊羊开心互动的儿 子小灰灰,围着大锅忙里忙外地 煽风点火。突然一个奇怪的巨型 铲子——挖挖机从天而降,把外 型古怪的狼堡,"挖"掉了一大 块。接下来发生的一切神奇而不 可思议。灰太狼,红太狼和懒羊 羊竟然被挖到了另一个世界(真 人世界)。慢羊羊村长用看看机的 改形功能,把灰太狼,红太狼,懒 羊羊变成了真人,小灰灰变成了 吉娃娃狗!

面对新的敌人皮总,灰太 狼、懒羊羊、小灰灰、丫丫等 被用绳索捆绑至狼堡。当皮总 要扒狼皮做皮衣做皮帽之时, 小记者们焦急地喊起拜拜机, 希望拜拜机快点出现将皮总变 没有。当香香把大家救下之 时,小记者们顿时放松起来。

当拜拜机能量耗尽,灰太狼和小灰灰只有一个能回到青青草原之时。灰太狼作为父亲,为了让儿子远离危险,回到长满绿草的青青草原,选择了自己留下,让小灰灰回去。这一幕抉择,让小观众们在开心之余也感动了一把。不少家长说,这部片子除了搞笑之余,也有亲情,友情,让孩子们能在观影之余受到一些教育。

影片最后,灰太狼终于返 回了梦寐以求的青青草原。伴 随着影片中,香香鼓舞观众们 大喊"我爱灰太狼",小记者们也



纷纷呐喊"我爱灰太狼"。部分小记者还不乏幽默感地模仿着拜

拜机的声音跟灰太狼和其他小 记者说"拜拜"。

■◎ 小记者习作园地 ◎ ■

我最亲密的伙伴"黑虎"

德信现代学校 三年级 郝蕴淇

我姥姥家有一只可爱的 小狗,经常"汪汪"地叫个 不停,我特别喜欢它。

这只小狗刚从我大姨家 拿来时,还只是一团小黑球, 只有一个拳头那么大,甚至 还找不到眼睛呢!但是,在我 姥姥,姥爷的悉心照顾下,它 快地长大了。它的牙又,会 感觉温乎乎,把手拿开一看, 会看到一个粉红色的片,那 是它的舌头,它是在舔你呢!你瞧,它虽然摆出一副憨厚的样子,但是它那强壮的身躯,明摆着是在显威风呢!它的力气特别大,有好几次,它都把三根指头那么粗的铁链子扯断了!是一个不错的看家能手呢!

每次我一叫它: "黑 虎,吃骨头了!"它就飞快 地摇着尾巴,向我跑来。这 时,我会轻轻拍着它的头说 声: "乖!"它就会老老实实地坐在地上,黑葡萄似想眼睛滴溜油地转,好像在想怎样讨我欢心。然后乖乖地等待我 喂给它骨头吃。有时,我和它玩儿,没给它带,我吃,它就会哼哼地蹭我的腿,好像很不开心,又好像在撒娇。

它小便的时候最有趣了! 它先在地上转几圈,再把它的一条小腿抬起来,好像很怕尿到后腿上呢!

怎么样?这就是我最亲密的伙伴——黑虎,你有可爱的宠物Baby吗?

小橘灯作文指导教师: 侯萍莲

砺智·小橘灯作文

中天电影城与您七夕有约

七夕节hold大片hold爱



活动日期: (8 月23日)

8.23日特推出 情侣双人套票: hold爱+《消失的 子弹》+爆米花=97 元(可任选两场)

七夕情人节通

8月23日晚19: 30开始《hold 爱》、《消失的子 弹》、《河东狮吼

2》、《听风者》四部连映仅需80元,并赠送精美小礼品,数量有限先到先得!

